

Ízelítő

a Szarvasi Krónika 23. számából

7. Szarvason történt 2008-ban

Egyre gazdagabb ez a rovat. A *Szarvas országos lapokban* c., még a dr. Tóth Lajos által szerkesztett rovatból nőtt ki, miután a helyi lapok is megjelentek. Az egykor kétoldalmi terjedelmű válogatás mára már tízoldalasra nőtt – nem olvasmány, hanem böngészni való. Többnyire kulturális és társadalmi eseményeket tartalmaz.

Néhány példa: januárban kapott új igazgatót az Arborétum (Dr. Hanyecz Katalin), februárban Lázár Zsolt lelkész, képviselő lett az év embere Békés megyében; márciusban kapta magas kitüntetését a 70 éves Novák István főépítész; áprilisban mutatta be Hartay Csaba Nyúlzug c. verseskötetét; májusban veterán jármű-

vek és gazdáik találkoztak az Arborétum parkolójában; júniusban vették át diplomájukat a frissen végzett pedagógusok; júliusban újabb Habitat-lakásokat adtak át; augusztusban országos halfőző versenyt tartottak a Szent István parkban, szeptemberben Szilvanap; októberben nálunk járt a cseh, novemberben az indonéz nagykövet; decemberben ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját a Tessedik Táncegyüttes. Havonta átlagosan 50 ilyen és hasonló eseményt jegyez a Krónika. *Hasznos és szórakoztató lapozgatást kívánnak:*

a szerkesztőség tagjai

A Krónika a könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a DEBI ABC-ben kapható.



Szarvas, képeslapokon



Ismét Kudlák Jánosné gyűjteményéből teszünk közzé egy képeslapot, helyesebben ez egy korabeli reklám, prospektus, amint az a hátoldaláról kiderül. A lap első felén az Újtemplom látható, még abból az időből, amikor a templomkertben állt a harangláb, benne a Kita-haranggal, amit az első világháborúban vittek el ha-

dicélokra. Ebből az adatból feltételezhető, hogy a felvételt az ismeretlen fotográfus 1917 előtt készítette. Igazolja a feltételezést a lap hátoldalán lévő kézírásos dátum: 1911. szeptember 18. A korabeli nézelődőnek az Újtemplom még teljes pompájában mutatkozott meg, ma már a templomkertben megnöttek a fák – majd egy

Å Fisbein és Krausz

szarvasi kereskedő cég

„Luther vászon“ név alatt egy törvényesen védett új vászonminőséget hoz forgalomba. Ezen női és férfi fehérneműre, valamint ágyneműre alkalmas 84 cm széles, kiváló minőségű vászon, vékony vagy vastagszálú ára 23 méteres (30 rőf) végben 8.— frt. - 106 cm széles, 23 méteres (30 rőf) végben 9 frt. 50.

Ágylepedőre 155 cm szélességben, 14 méter, (6 nagy lepedőre) 10 frt. 50.

Paplanlepedőre, 180 cm szélességben, 1 vég 15 méter (6 paplanlepedőre) ára 15.— frt.

Ezen Luther vászon eladásából eredő tiszta nyereség egy része, a Luther társaság alapja javára hogy befizettetett, ezennel igazolom.

Szarvas 1911 Sept 18

J. Zvarinyi
ig. lelkész

Az ág. hitv. evangy. keresztyén egyházközösség igazgató lelkészi hivatala SZARVAS

évszázad telt el 1911 óta –, így a mai szemlélőnek egy sokkal elevenebb kép mutatkozik meg, az Újtemplom pedig sokkal takartabban látható.

A lap hátoldalán a Fisbein és Krausz szarvasi cég hirdeti termékét, a Luther vásznat. A névválasztás ma talán meglehetősen, de úgy tűnik akkoriban vonzó le-

hetett egyházi személyiség nevével vásznat a piacra dobni. Amint a szórólap utolsó bekezdéséből kiderül, Fisbein és Krausz jutalékot is fizetett a névhasználatért. Ezt igazolja, hogy Zvarinyi János igazgató lelkész aláírásával erősítette meg, hogy a Luther társaság javára a tiszta nyereség egy részét befizették.